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A – Socialdemokratiet 18,7 ( -8,8) 19,2 ( -8,3) 19,6 ( -7,9) 27,5 50 33 +/- 2,4 

B – Radikale Venstre 4,9 (+1,1) 4,8 (+1,0) 3,6 ( -0,2) 3,8 7 9 +/- 1,3 

C – Det Konservative Folkeparti 6,8 (+1,3) 5,3 ( -0,2) 6,8 (+1,3) 5,5 10 12 +/- 1,5 

F – Socialistisk Folkeparti 17,0 (+8,7) 16,3 (+8,0) 16,9 (+8,6) 8,3 15 30 +/- 2,3 

I – Liberal Alliance 12,7 (+4,8) 13,9 (+6,0) 12,5 (+4,6) 7,9 14 23 +/- 2,0 

M – Moderaterne 4,2 ( -5,1) 4,0 ( -5,3) 3,4 ( -5,9) 9,3 16 7 +/- 1,2 

O – Dansk Folkeparti 4,6 (+2,0) 4,1 (+1,5) 4,2 (+1,6) 2,6 5 8 +/- 1,3 

V – Venstre 10,1 ( -3,2) 9,9 ( -3,4) 11,1 ( -2,2) 13,3 23 18 +/- 1,8 

Æ – Danmarksdemokraterne 10,7 (+2,6) 11,1 (+3,0) 9,9 (+1,8) 8,1 14 19 +/- 1,9 

Ø – Enhedslisten 6,7 (+1,6) 7,0 (+1,9) 7,2 (+2,1) 5,1 9 12 +/- 1,5 

Å – Alternativet 2,2 ( -1,1) 2,7 ( -0,6) 2,0 ( -1,3) 3,3 6 4 +/- 0,9 

Øvrige 1,4 (+1,4) 1,7 (+1,7) 2,8 (+2,8)   0 +/- 0,7 

        

Regering (A, M, V) 33,0 ( -17,1) 33,1 ( -17,0) 34,1 ( -16,0) 50,1 89 58 +/- 2,9 

Rød blok udenfor regering (B, F, Ø, Å) 30,8 (+9,4) 30,8 (+9,4) 29,7 (+8,3) 21,5 37 55 +/- 2,8 

Blå blok udenfor regering (C, I, O, Æ) 34,8 (+6,5) 34,4 (+6,1) 33,4 (+5,1) 28,4 49 62 +/- 2,9 

        

Rød blok (A, B, F, Ø, Å) 49,5 (+0,6) 50,0 (+1,1) 49,3 (+0,4) 49,0 87 88 +/- 3,0 

Blå blok (C, I, O, V, Æ) 44,9 (+3,2) 44,3 (+2,6) 44,5 (+2,8) 41,7 72 80 +/- 3,0 

Hvilket parti ville du stemme på, 
hvis der var folketingsvalg i morgen?  

Meningsmåling d. 18. november 2024 

Voxmeters politiske meningsmåling, offentliggjort den 18. november 2024, baserer sig på en kombination af telefoninterview og webinterview med 1.038 repræsentativt udvalgte 
personer 18 år+ og er gennemført i perioden fra d. 11. november 2024 til d. 17. november 2024. 

Voxmeter afdækker i tabellen kun de personer, der ved, hvad de vil stemme, hvis der var folketingsvalg i morgen.  
Ca. 22,4% af de adspurgte var på det pågældende tidspunkt “i tvivl om partivalg”, “vil ikke stemme”, “vil stemme blankt” eller “er ikke stemmeberettiget”. 

Tallene i parentes angiver forskellen i procentpoint fra folketingsvalget d. 1. november 2022. Den maksimale usikkerhed på de enkelte partier i denne måling er på +/-2,4% point. 
Kildeangivelse ved offentliggørelse: "Voxmeter for Ritzaus Bureau". 

Læs historik og baggrund   

Borgergade 6, 4. sal 
1300 København K 

 70 20 23 24 
info@voxmeter.dk 
www.voxmeter.dk 

Anna M. Christensen 

Analysedirektør 

amc@voxmeter.dk 

26 84 68 51 Kvalitetsmåling.dk 

http://www.voxmeter.dk/index.php/meningsmalinger/?lang=da
mailto:info@voxmeter.dk
http://voxmeter.dk/
mailto:amc@voxmeter.dk
https://xn--kvalitetsmling-uib.dk/
https://xn--kvalitetsmling-uib.dk/

